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Про надання інформації

В доповнення до раніше наданої відповіді на електронну петицію стосовно 
вирішення питання щодо безпритульних собак повідомляємо наступне.

Згідно із Законом України «Про захист тварин  від жорстокого  поводження» 
основним  завданням  у  поводженні  з безпритульними  тваринами є регуляція 
їх  чисельності  гуманними  методами.

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 09.08.2016 № 438 
затверджено Положення про вилов безпритульних тварин в місті 
Кропивницькому  (далі - Положення),  яке  є чинним.     
        Згідно з  Положенням  право  вилову  безпритульних  тварин  надано                      
КП «УНІВЕРСАЛ 2005»  КМР», у зв'язку з чим на вказаному комунальному 
підприємстві створено службу по відлову безпритульних тварин.

Одночасно повідомляємо, що у зв'язку з повномасштабшим вторгненням 
російської федерації на територію України служба по вилову безпритульних 
тварин призупинила свою діяльність через виїзд її працівників за кордон (жінок) 
та звільнення з посад.

Відповідно до наказу Головного управління житлово-комунального 
господарства Кропивницької міської ради (далі – Головне управління)                             
від 03.01.2024 № 08 керівництву   КП «УНІВЕРСАЛ 2005» Кропивницької 
міської ради» надано доручення у найкоротший термін  відновити роботу  
служби з відлову безпритульних тварин. 

КП «УНІВЕРСАЛ 2005» Кропивницької міської ради» у січні 2024 року 
подано вакантні посади ловця безпритульних тварин до Кропивницького 
міського центру зайнятості, яка наразі так і є не зайнятою. 

Враховуючи вищевикладене та зважаючи на важливість                                           
піднятого в електронній петиції питання Головним управлінням направлено    
лист до   КП «УНІВЕРСАЛ 2005» КМР» щодо  пришвидшення відновлення 
служби з відлову безпритульних тварин для забезпечення епізоотичного та 
ветеринарно-санітарного благополуччя у місті Кропивницькому, а також захист 
населення міста від тяжких хвороб, спільних для тварин і людини.
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Також повідомляємо, що працівниками Головного управління вивчається та 
опрацьовується досвід інших міст України стосовно розроблення галузевих 
програм щодо безпритульних тварин.

Відповідно до Комплексної програми  розвитку     житлово-комунального 
господарства   та безпеки дорожнього руху  в місті Кропивницькому                                        
на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Кропивницької міської ради                           
від 02.02.2021  № 105 (зі змінами та доповненнями), у 2024 році передбачено 
кошти у розмірі 400, 00 тис. грн із міського бюджету на проведення стерилізації 
безпритульних тварин.
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